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sebiu Camilar, Petre Stati, etc. iar proza d-nii: pr. Sergiu Roșea, Ene Stanciu 
și Sabin Velican.

Prima șezătoare a scriitorilor moldoveni în Basarabia a avut un 
răsunător succes, dovedind necesitatea tot mai imperioasă a unor asemenea 
manifestații de înaltă vibrație națională mai ales în aceste vremuri de grele 
încercări pentru provincia dintre Ceremuș și Nistru, c. m.

CARACTERISTICA ȘEZĂTOAREI DELA CHIȘINĂU

a fost deplina și susținuta contopire a sălii cu scena. Am putea spune 
că a fost chiar între amândouă o caldă colaborare intelectuală, dovedind a- 
tenția deosebită de care s'a bucurat manifestația. Nu au lipsit nici vorbele 
de duh. Venite din partea publicului, ele căutau să răzbune imposibilitatea 
acestuiade a-și fpune efectiv cuvântul. Ni s'au trimes chiar câteva epigrame 
din care dăm mai jos două exemple. Ele stau mărturie spiritului atâta de 
spontan și hâtru care-1 caracterizează pe Basarabean.

După cuvântul atâta de însuflețit al părintelui Vasile Țepordei, 
entuziastul organizator și animator al șezătoarei, mucalitul nostru prieten 
avocatul N. Glavatinschi s'a grăbit să observe:

A vorbit la șezătoare 
Și Vasile Țepordei ; 
El e mulțumit, se pare, 
Cei din sală, — vai de ei !...

Fidel obiceiului său. d. Gh. A. Cuza în timpul conferinței, lua după 
fiecare perioadă mai lungă o înghițitură de apă. A fost deajuns pentru ca 
un d. consilier de curte să-i închine următorul catren:

Blestemată conferință, 
Sănătatea cum ți-o sapă ! 
După-atâta elocință, 
Te silește să bei apă.

Adevărul e că nici părintele Țepordei n'a indispus asistența, — dim
potrivă, — și nici d, Gh. Cuza n'ax golit până la fund paharul conferen
țiarului.

Dar vorba-i vorbă și o primești cu drag când e spusă cu duh și fără 
de venin. Că doar de aceea merge lumea la șezători. Mai degrabă așa, cu 
zâmbete și voie bună frățească, decât cu o sală care se risipește plictisită 
și care îți aruncă la plecare „săgeata Part ului", — cum au pățit-o alții prin 
alte locuri, c. m.

NUMĂRUL PE MARTIE AL .CETĂTH MOLDOVEI*
încheie trei ani de când revista a trecut subt conducea actuală. E o 

aniversare pe care înțelegem, oricât de modest, să o prăznuim totuși. Căci 
n'au fost leaturi obișnuite cele pe care le-am străbătut și oricine știe cât 
de anevoios este să ții cârma pe marea răscolită de furtună.


